Тема:
Continents
Класс: 5
Дата: 05.04.2021
Цели:

                 Образовательный аспект: способствовать формированию знаний и первичных лексических навыков.
Воспитательный аспект: содействовать  воспитанию культуры слушания
                 Развивающий аспект: способствовать развитию памяти и коммуникативных возможностей обучающихся.
Оснащение урока: физическая карта мира, учебник «English 5» Лапицкая Л. М., раздаточный материал
Подготовила: учитель немецкого и английского языков, Федюкович Дарья Олеговна
	Этап урока
	Задача этапа
	Деятельность учителя
	Деятельность учащихся
	Время

	1. Начало урока.

1.1.Организационный  момент 
	Переключить мышление учащихся с родного языка на иностранный
	Hello, boys and girls, I’m very glad to be with you today. 
How are you today?

What did you do yesterday?

What did you have for breakfast in the morning?

What timetable do you have today?
Do you like to read? What books do you like to read?

Did you help your mother yesterday?

Who is absent today?

Thanks for your answers!


	Приветствуют учителя и отвечают на вопросы
	3 мин.  мин.

	1.2.Фонетическая зарядка
	Совершенствование произносительных навыков учащихся
	- I’ve got the whole world in my hands.

I’ve got the whole world in my hands.

I’ve got the whole world in my hands.
The whole world in my hands.


	Читают стих

	2 мин.

	1.3.Целеполагание


	Установка целей на урок учащимися
	Boys and girls, in the world there are so many interesting places. Would you like to visit them?
Continue, please: village – city – country - …… .
	Устанавливают цель урока
	2 мин.

	2.Операционнопознавательный этап урока
	
	
	
	

	2.1.Введение новых лексических единиц
	Способствовать формированию лексических навыков
	Boys and girls, do you remember the names of continents and oceans in Russian?

Name, please, the names of continents after me in English.

Now, please, go to the board and show them on the map. 
	Называют континенты и океаны на русском, а затем повторяют за учителем их названия на английском. 

Ребята подходят к карте и показывают континенты и океаны, называя их на английском. Учитель вызывает 2-3 учащихся, которые прочитают новые слова, или же читают все индивидуально.
	3 мин.

	2.2.Первичная отработка изученных лексических единиц
	Закрепить изученные лексическиеединицы
	Answer the questions, please:
1. What continent is the hottest/the coldest/the biggest/the smallest/the most dangerous.

2. What continent would you like to visit?
3. what is the best continent to live on?
	Ученик, которого выбрали, отвечает на вопросы и угадывает континент
	4 мин.

	2.1.Прослушивание аудиозаписи
	Создание условий для навыка восприятия иноязычной речи на слух


	Please, open your book on page 79, ex. 3a. Look at the map and listen to the conversation. After that answer the question “Which continents does Grandad mention?”

[Контроль осуществляю либо устно, либо письменно. Опрашиваю учеников, а затем даю задание – услышанное записать]
	Прослушивают аудиозапись и отвечают на вопросы, записывают услышанное.
	7 мин.

	2.3. Введение нового грамматического материала

	Способствовать формированию грамматического навыка материала
Закрепление первичных знаний
	Now, please, a little grammar. Ex. 4 p.80. 

Your tusk will be next:  (Раздаю материал с заданием, сначала делаем вместе, а затем индивидуально. После того, как ребята сделали задание – обмениваются материалом и проверяют друг друга, а затем проверяем все вместе)
	Учитель раздает раздаточный материал, и сначала учитель делает вместе с классом задание, а затем учащиеся индивидуально. После того, как ребята сделали задание – обмениваются материалом и проверяют друг друга, а затем объясняют правило с опорой на книгу.
	7 мин.

	Физкультминутка  
	Снять напряжение учащихся 
	3. Физкультминутка
One, one, one

I can run

Two, two, two
I can jump, too

Three, three, three

Look at me!
	Снимают напряжение

	2 мин.

	Ситуативное   диалогическое  высказывание  с использованием  изученной лексики
	Создать условия для совершенствования умений диалогической речи
	Now you become one card with one fact and two questions about continents. 
 
	Ребята получают по факту о континенте и двум вопросам: читают факт и выбирают кто на него ответит из класса. 

	10 мин.

	3. Контрольно- 

оценочный    этап
	
	
	
	5 мин.

	3.1.Рефлексия
	Оценивание работы учащихся на уроке, подведение итогов урока
	Boys and girls, say, please, some words about your favorite continent.
	Рассказывают о своем любимом континенте в 2-3 предложениях, тем самым подытоживая урок.
	

	3.2.Объяснение домашнего задания
	Объяснение домашнего задания, снятие возможных трудностей при выполнении домашнего задания


	Your homework will be next: ex.5a, p.80
Thank you for the lesson. Your work was very intensive. have a nice day, good bye!
	Записывают домашнее задание
	


